
Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Bergen

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt een beetje  overlast

Top 3    Ja, komt voor en geeft veel overlast

47 % 38 % 13 %

29 %32 %37 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Bergen

Top 3    Nee, komt niet voor

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt geen overlast

19 % 18 % 18 %

63 %65 %70 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Bergen

Top 3:  Als eerste moet worden aangepakt

Top 3:  Als tweede moet worden aangepakt

39 % 23 % 15 %

21 %21 %23 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Bergen

Top 3:  Als derde moet worden aangepakt

Conclusie

Uit de enquête komen duidelijk drie onderwerpen naar voren die het meest worden 

aangegeven als "ergernis", namelijk:

- Honden- of paardenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

- Rommel op straat/afvaldump

 

Deze onderwerpen worden het vaakst aangegeven als onderwerpen die overlast geven 

en zijn ook de drie onderwerpen die aangegeven worden bij de vraag welke 

"ergernissen" het eerst aangepakt moeten worden

 

De onderwerpen die het minst zijn aangegeven als "ergernissen" die overlast geven zijn:

- Hinder horecagelegenheden (zoals cafés, restaurants of snackbars)

- Overlast reclameborden of ander reclamemateriaal

-Overlast door buurtbewoners

 

16 %16 %16 %



Rapportage enquête 
"ergernissen" APV

Gemeente Uitgeest

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt een beetje  overlast

Top 3    Ja, komt voor en geeft veel overlast

50 % 38 % 14 %

26 %35 %38 %



Rapportage enquête 
"ergernissen" APV

Gemeente Uitgeest

Top 3    Nee, komt niet voor

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt geen overlast

19 %22 %23 %

73 %73 %75 %



Rapportage enquête 
"ergernissen" APV

Gemeente Uitgeest

Top 3:  Als eerste moet worden aangepakt

Top 3:  Als tweede moet worden aangepakt

41 % 22 % 12 %

28 % 24 % 11 %



Rapportage enquête 
" ergernissen" APV

Gemeente Uitgeest

Top 3:  Als derde moet worden aangepakt

Conclusie

Uit de enquête komen vijf onderwerpen naar voren die het meest worden aangegeven 

als "ergernis", namelijk:

- Hondenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

- Rommel op straat/afvaldump

- Overlast door buurtbewoners

- Overlast rondhangende jongeren

 

Van deze vijf onderwerpen zijn er vier duidelijk vaker aan gegeven  bij de vraag welke 

"ergernissen" het eerst aangepakt moeten worden. Dit zijn:

- Hondenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

- Rommel op straat/afvaldump

- Overlast rondhangende jongeren

 

De onderwerpen die het minst zijn aangegeven als "ergernissen" die overlast geven zijn:

- Hinder horecagelegenheden (zoals cafés, restaurants of snackbars)

- Overlast uitstalling detailhandel

- Overlast reclameborden of ander reclamemateriaal

28 % 15 % 13 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Castricum

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt een beetje  overlast

Top 3    Ja, komt voor en geeft veel overlast

31 % 29 %  16 %

34 %42 %43 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Castricum

Top 3    Nee, komt niet voor

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt geen overlast

26 %29 %43 %

 56 %  57 %58 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Castricum

Top 3:  Als eerste moet worden aangepakt

Top 3:  Als tweede moet worden aangepakt

 17 % 22 %30 %

 16 % 16 % 19 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Castricum

Top 3:  Als derde moet worden aangepakt

Conclusie

Uit de enquête komen vijf onderwerpen naar voren die het meest worden aangegeven 

als "ergernis", namelijk:

- Hondenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

- Rommel op straat/afvaldump

- Straatmeubilair dat vernield is (zoals vuilnisbakken, bankjes of bushokjes)

- Parkeeroverlast bij school

 

Van deze vijf onderwerpen zijn er vier duidelijk vaker aan gegeven  bij de vraag welke 

"ergernissen" het eerst aangepakt moeten worden. Dit zijn:

- Hondenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Straatmeubilair dat vernield is (zoals vuilnisbakken, bankjes of bushokjes)

- Rommel op straat/afvaldump

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

 

De onderwerpen die het minst zijn aangegeven als "ergernissen" die overlast geven zijn:

- Overlast uitstalling detailhandel 

- Overlast reclameborden of ander reclamemateriaal

- Hinder horecagelegenheden (zoals cafés, restaurants of snackbars)

 17 %  17 %  17 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Heiloo

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt een beetje  overlast

Top 3    Ja, komt voor en geeft veel overlast

 29 %  24 %  9 %

31 %33 %43 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Heiloo

Top 3    Nee, komt niet voor

Top 3    Ja, komt voor en bezorgt geen overlast

22 %23 %26 %

67 %70 %77 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Heiloo

Top 3:  Als eerste moet worden aangepakt

Top 3:  Als tweede moet worden aangepakt

26 % 18 % 17 %

16 %19 %20 %



Rapportage enquête "kleine 
ergernissen"

Gemeente Heiloo

Top 3:  Als derde moet worden aangepakt

Conclusie

Uit de enquête komen vier onderwerpen naar voren die het meest worden aangegeven 

als "ergernis", namelijk:

- Hondenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

- Rommel op straat/afvaldump

- Overlast door buurtbewoners

 

Van deze vier onderwerpen zijn er drie duidelijk vaker aan gegeven  bij de vraag welke 

"ergernissen" het eerst aangepakt moeten worden. Dit zijn:

- Hondenpoep op de stoep, straat of in de perken

- Parkeerproblemen (bijvoorbeeld fout geparkeerde voertuigen of drukte)

- Rommel op straat/afvaldump

 

De onderwerpen die het minst zijn aangegeven als "ergernissen" die overlast geven zijn:

- Hinder horecagelegenheden (zoals cafés, restaurants of snackbars)

- Overlast uitstalling detailhandel

- Overlast reclameborden of ander reclamemateriaal

 

20 % 19 % 13 %


